

1/22
星期四

责编:张本甫 美编:于飞 组版:黄伟

生活苏州

民生为本

民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0512-67510110、61261110

太湖梅花节2月14日登场

太湖旅游一卡通同期亮相

备受关注的第十三届“苏州太湖梅花节”暨第八届“太湖之春旅游月”将于今年的情人节（2月14日）启动，赏梅活动将持续至3月中旬结束。其间，太湖度假区还将首次推出“太湖旅游一卡通”。

据了解，与以往不同，本次开幕式地点从苏州转移到了上海集散中心举行。上海作为开幕式地点是由于苏沪两地历史相接、血脉相连，渊源流长，众多上海市民对梅花节有着浓厚的兴趣。同时苏州也为了对接上海世博会，吸引更多的上海市民了解苏州太湖国家旅游度假区。

本届梅花节不仅借太湖春梅浓墨重绘苏州太湖国家

旅游度假区特有的民俗风情，更融入青春活力之手笔，与上海青年家园合作，邀请万名上海青年游太湖赏梅。首发式当天正值“情人节”，主办方将推出现场促销、有奖灯谜活动及“以梅为媒”情人节浪漫活动，让游客尽享浪漫气息，陶冶梅花浓情。

梅花节赏梅月期间，游客不仅能在香雪海、林屋梅海等风景区尽赏十里梅海的遗风，组委会还精心组织了各种缤纷活动：小记者太湖采风、梅花节摄影、风筝放飞活动、梅花节美食月等。另外，在2月21日还将与FM101.1江苏交广网共同推出“FM101.1梅花节听众见面会”大型文艺表演。

另外，度假区相关负责人介绍，继上届梅花节推出度假区旅游年卡“旅游护照”之后，本届梅花节期间主办方将推出“苏州太湖旅游精品线路一卡通”。这条精心策划的线路涵盖了太湖公园、绿光农场、林屋洞、石公山、明月湾、牛仔乡村俱乐部、缥缈峰、香雪海、铜观音寺、司徒庙等度假区经典景点。一卡通分钻石卡、金卡、银卡三种类别，市民可持卡享受相应折扣。此外，本届梅花节与上海集散中心合作，推出两条赏梅线路，有兴趣的上海市民可到上海集散中心报名，报名首发游更可享受超低优惠价，苏州游客也可到本地青旅各门店报名。

张诗群 王彪

都市圈圈网 一网打尽春节资讯

一网打尽牛年春节各类资讯，春运、民生、传统、文化、出行、旅游、美食、娱乐一应俱全。登录都市圈圈网 www.dsqq.cn，地方纷纭信息应有尽有。

2009年春节即将到来，都市圈圈网编辑为网友们准备了2009年春节专题，专题收录了今年春节的各类资讯，吃喝玩乐住行，尽收眼底。网友们可直接登录 www.dsqq.cn（苏州）查看。

都市圈圈网 www.dsqq.cn 由现代快报主办，以“圈圈”来连接南京、苏州、无锡、常州，以及宁波和杭州；并以“圈圈”来连接你我他。都市圈圈苏州网（www.dsqq.cn），目前设资讯、论坛、视频、博客、招聘等多个频道。资讯频道每日会第一时间更新苏州各类新闻，以及现代快报独家报道；论坛与博客是网友们的苏州网上家园；视频栏目以原创地方视频节目为主。其他还有团购、美食、伊缘、IT、娱乐等多个频道。

都市圈圈苏州网（www.dsqq.cn）自2009年1月1日上线以来，受到众多网友关注，流量一直在攀升。如果网友们有需求、有话说，请进 www.dsqq.cn 论坛发帖，您的话语现代快报也将即时关注。

梅剑飞

银行推出“小鬼当家卡”

近日，实验小学的王新小朋友在妈妈的陪伴下来到民生银行办理了一张小鬼当家理财卡。王妈妈笑着说：“快过年了，小家伙每年都会收到很多压岁钱，放在孩子身边不放心，于是就想到给他办张小鬼当家卡存压岁钱，从小培养他的理财意识。”

据悉，小鬼当家卡是民生银行专门针对青少年推出的全国首张为少年儿童提供专业理财和综合金融服务的理财产品，该卡分为“男生卡”和“女生卡”两个版本，卡通可爱的卡面设计深受小朋友的喜爱。该卡专门准备了适合儿童及家庭的金融理财产品（包括教育储蓄、智慧型理财产品、成长型理财产品、教育基金定投等）。

“小鬼当家理财”可以

让家长和孩子一同参与到理财的过程中。父母与孩子可以到银行办理“小鬼当家”银行卡，让孩子持有附卡并设置自己的密码，家长持有主卡来遥控附卡用钱的上限，同时也能通过主卡对孩子日常花费有所了解。平时在父母给予的上限金额内，“小鬼”们可以自由支配银行卡中的金额。

同时，“小鬼当家”理财产品中的教育储蓄功能，让孩子在高中以后的每个学习阶段，享受一次最高2万元的教育储蓄，利息免税；智慧型理财产品——钱生钱A，通过民生银行提供的存款优化组合理财服务培养会理财的孩子；成长型理财产品——钱生钱B，则将为孩子积累更多的财富。

王彪

春节上市黄金版“压岁金钱”

近日，中钞国鼎在市面上发售一款别样的压岁产品——“压岁金钱”，现中国银行各网点、中钞国鼎直营店已经全面上市销售。作为一款将压岁钱的传统意义与现代投资相结合的产品，“压岁金钱”给人们春节贺岁提供了新选择。

“压岁金钱”采用999纯金铸造，由中国印钞造币总公司制造发行，中钞国鼎公司总经销。该产品形状类似古代的铜钱，色泽光亮，时尚感强。该产品分为“寸草春晖”和“金玉满堂”两种，共分3克、10克、20克、50克四种规格，限量发行。其中，“寸草

春晖”压岁金钱以感恩为设计主题，将“谁言寸草心，报得三春晖”的内涵生动地诠释在纯金外圆方孔线上；“金玉满堂”压岁金钱设计则以金鱼寓意金玉，突出了春节贺岁、喜庆主题。

“压岁金钱”作为新型的压岁钱，延续了传统压岁钱的祝福之意，又因其材质由纯金打造，有着巨大的升值空间，具有投资价值。逢年过节送“压岁金钱”既是送祝福，又是送财富。它比传统压岁钱多了投资价值，比单纯的金钱又多了一份祝福，是邻里之间、亲朋之间、家人之间的贺岁佳品。

王彪

平江区招聘教师

一、招聘对象条件

1.2009届全日制普通高校本科及以上毕业生。

2.热爱教育事业，遵纪守法，无不良记录。身体健康，五官端正。

3.具备拟报考职位所需的资格条件。

二、招聘学科人数(10名)

语文4名、体育4名、音乐1名、舞蹈1名

三、招聘程序

1.报名时间及地点：
1月20日—1月23日 平江区行政服务中心（苏州旧学前8号）9:00—16:30

2月5日 苏州市人才服务中心（干将西路288号）
2.报名事项及资格审查：

①报名者须用钢笔填写《报名登记表》一份（可从网上下载），提供如下证件原件及复印件：身份证件、户口簿、毕业证书（应届生提供毕业生就业推荐表）、教师资格证（暂未发放的由所在学校提供证明）及其他相关证件，并交近期免冠正面1寸彩色相片2张。考核费按市有关规定收取。

②不能提供有效证件或不如实填写《报名登记表》的，不予报名。

平江区人事局、教育文体局咨询电话：
0512-67271659,0512-67273201；
监督电话：67277521。
吴皆与

链接

景区门票：

香雪海 20元、清奇古怪（司徒庙）25元、光福塔院·铜观音寺 15元、石嵝 10元。

交通信息：

一、乘坐火车到苏州的游客：可乘坐公交64路到达

二、自驾游游客：

1.上海方向：
a.沪宁高速→正仪枢纽→苏州绕城高速→光福互通下→230省道向西第二个红绿灯处右转善光线向北→光福

b.苏沪高速→苏州绕城高速西南段→光福互通下→43路到达。

230省道向西第二个红绿灯处右转善光线向北→光福
2.南京无锡方向：沪宁高速→东桥枢纽→苏州绕城高速西段→光福互通下→230省道向西第二个红绿灯处右转善光线向北→光福

3.浙江方向：苏嘉杭（乍嘉苏）高速→尹山枢纽→苏州绕城高速西南段向西→光福互通下→230省道向西第二个红绿灯处右转善光线向北→光福

三、在苏州市的游客：可乘坐公交63路、65路以及43路到达。



和“平安牛”合个影

牛年临近，苏州观前街头充满了春节的氛围，观前街西首一尊“平安牛”的雕像，引得众人争相合影留念。

何寅平 摄

古建筑周围100米内禁止燃放烟花爆竹

昨天，苏州有关部门负责人告诉笔者，苏州市作为著名的园林城市、旅游城市，拥有多处宝贵的世界遗产，特别是老城区古建筑林立，每当传统佳节来临，燃放烟花爆竹的习俗难免会对城市的环境及古建筑、景点的安全带来一定的隐患。

根据省、市的相关要求，在假日期间，下列场所或部位禁止燃放烟花爆竹：

1.影剧院、体育馆、比赛进行中的体育场、游乐场、会堂、车站、码头、机场、医院、大型百货商店（场）、集市贸易中心、繁华街道等人员集中的公共场所及附近一百米范围内；

2.粮、棉、油、麻、日用工业品等可燃物资仓库和露天堆场的二百米范围内；

3.汽车加油站、液化石油气换气站、乙炔气站和严禁烟火的工厂、矿山，以及生产、销售、储存、使用化学危险物品的场所及周围二百米范围内；

4.草堆、草地、芦苇滩（堆）、山林周围二百米范围内；

5.自然保护区内；

6.阳台和房屋内；
7.其他容易引起火灾、爆炸的危险场所，以及有特殊环境保护要求的区域。

此外，有下列情形之一的，禁止燃放烟花爆竹，遇特殊情况，需经县（区）以上公安机关批准：

1.除除夕、春节（初一至初五）、元宵节、元旦、国庆之外，夜间二十二时至次日六时的时间内；

2.五级风以上的天气；

3.无厂家、无商标、无说明或质量低劣的烟花爆竹；

4.不懂燃放方法或利用烟花爆竹嬉耍、寻衅滋事、伤害他人的；

5.车辆、船舶在行驶途中；

6.架空电力线和邮电通讯、有线广播线底下。

该负责人说，除对地方和时间有一定的限制外，对于燃放的烟花爆竹也有限制。其中，家庭燃放品种限于小鞭、双响及普通烟花。严禁燃放土火箭、土手榴弹、民用信号弹、拉炮、掼炮、地老鼠、穿天猴等无定向烟花和闪光雷等危险品种。

如需举办烟花会、烟花爆竹评比会、定货会或大型庆典活动，需要燃放礼花或大型烟花时，承办单位应事先将燃放方案（包括时间、地点、品种等）交送县（区）以上公安机关审查同意，报经市、县（区）人民政府批准，由公安机关监督执行。

陈泓江

春节期间 菜篮子丰富

临近春节，苏州南环桥市场内蔬菜销售逐渐进入高峰阶段。节日的原因，引起西芹、冬笋、茭白、香菇、地平菇等部分蔬菜价格小幅上扬，临近年关，水产市场加大各类水产品供应量，特别是草鱼和青鱼近期销量比前阶段翻一番，目前批发价分别是9.8元/公斤和11.6元/公斤。

近期家禽日上市量平均3万只左右，购销两旺，目前各类品种价格整体平稳。临过年关，山东青椒产区加大了礼品菜的内需，而青椒作为热销品种，收购价节节攀升，引起青椒整体价格上涨。市场加大了调运力度，从海南调入青椒，充实青椒的供应，批发价比山东椒便宜些。现在这个时候大葱进入上市高峰期，日到货量由前阶段10吨增加至35吨—40吨，货源充足价格回落。

马上就要过年了，大部分企业单位人员已回老家，苏城人口数量暂时性减少后，一定程度上影响部分蔬菜品种的销量。另一方面，饭店、本地人的消费需求一日比一日增强，所以下周蔬菜行情仍看好。

王彪